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B - . T ' o ‘ll‘l\flll!lgﬂhﬂg Officer musi 1ign)
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Intax:view With; Harold D, .(Ted) Ne}es
- paBi 5/13/38 ' S
J\DDHE,SSI 5515 pweetgrass, Cree.k Drive S
o Billings, Montapa :
PRESM: _ Tet Nees, Sheriﬁ Dean Mahlun, mudersheriff Ron Wilson
3 r*:ms . 1/12/83 1700 u;nés '
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_,_\_e:_i -'., ! -‘ bl 2 e o, "'M o -
w:u.son. . Like Dean explainad Ted, welx:e t:y;tng to dig back and tie same of these t-hings

— ="' together. Likethewrmnhﬂmtwasnﬂssh:gfxmmepic}mp I understand
that you had just purchased,the wrench? - :

veesi < vem. o L
T . { T . X . | ] ' 0 e
w:Llson. ' What kind of wrench was it?) : S
e e ) i . L [ . : | .. . .,.
Neea: ©. Itwas 3 12 inch Prpto,_cxesce.nt wrench. o

. | S o
ﬁilsom " What coler was 1t?  ° T

e e o
' m- . . | I ..'.... K

. —r - -

Nees,

- eem -

R
hil.smﬂ;ﬂherewasthewremhmmml}ykep__L
' xnmmmm__@_oe_

Heegi ~

- —— e mew L g

wilz;on i-men was t.he last. tine you qtaw i-t". ip -t-he bool boac?,_,

Iueesz- L.... Probably -a week.ox 10- days prim: t:o that.
wr.lsb'ri'i“ Did’ you Have any qceaalom bq) usa 11;‘7 T

e e b e e s a it = ——
Heesy . mt"”ﬂ"tmmber Ut e
m—
w:.lsmu ~-~Is it pogsible. that the wrepch wa& ,inside the cab of the pickup?---
- [ S T U peaas e
I{eas; ': It cculd have been, }:C.,bpw 74 %/2&0@;,%9
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'" 4 . | i 1 ot
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! DETAILS OF CFFEkSE PROGRESS OF INVESTIGATION, ETC.:
\ ! Invhstigating Offices must sign}!
. . | ' \
P .
b peteJan 12, 83 ..

(2)

e, : \
J

.ons ,wm::; was the last time that ych drcve the p:.ckup?

. It would have been several dlayk beﬁore that. I don't recall exactly when it was.
$hewasu51ngt:hap:.clmpbokunbacka:ﬂforthmthefam,so— -

.ans 'Kim was? ot
. [l i

5 Kim usmlly did.

.ont o,
. Picku;_n? 0il change and type o.f stuff? '
. i
SH . }’85. 1' | )
Lon: Who took carg of cleam.ng it:.? ! ¥
T . 1 ,
S r!ashirg the pickup? : : o
, a0N: . waShi.rg it. : | i o
e
b

hQni ,

" the pickup?

.l| | o

on: | Bup Kim nomally would have cleaned it?

| Kim was. Ididu“tl.)h-Itﬁixﬂcldmveitprobablyaweekorwdaysprmrtothat.
lzmuldassm;et}mtymdid dmmnnaintermremﬂﬁmttypeofdﬁngonme

’Didyouatarwtum. duri:gtheweekpriortoaunels, have an cccasion to clean

‘_ Imxghthave had it cleanad aft:arwewereout: at a branding at pob Kirn's. -
_Im;ghthavahadltcleanedaftarthat. Icantrecall.'

she nommally cleaned the pi.t:mp 'I’hat was basically her vehicle to run around in.

! Fomimen

155{{: L Was Kim mechanically imlinbd? Co
51 ... Ny . Lo i*
|

san: Would she ever have an occal‘sion to use that wrench?
- L e
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. Thterview o
- Clnllhwriﬂn )
Sme ﬁ:mplmnonl T Addrass Phone Ko,
. ! 1 1 A
Il }
wiense ) 7 l
Homigide Kimberly Ann Nees -
P ’ N
DETAILS QFFENSE, PROGRESS OF INVESTIGATION, ETC.:
émﬂhgnling Clficar must sign)
n..,-o‘ N?, - (3) Dote_xtan 12 163
. S0 1 .

LN

Neesy. : hp t -
i/ilson; . h‘hat type of t.’u:e teol dicﬁ gou have

“L.‘es;

1
1
!
H

.’inthepickup?

»ilson:  That would be*the’ &rtsg? *

i-'c:as.‘} Yeah, merewas.nxhador;ebfthoséandthenzhadonemtanglesmd'

~ison: That's got kind of an L shasied thmg an it?
[ -
"-ﬁ:“ ' ) mghtc

ilson: | jihare'wers thesa kept?!

e8| Fbelieve they were both in the

T

br )plas

HENT-¥: _higt. that I recall.

Ilson. ' ?xcm tha st:abemant t.ha,t we' tbak fruri Pam,
" that she gave us,

pregnant?

nSd " Na. In fact I Wa.s not aware
C— - wife chosg ot to-tell ma.

b I 'I\ad the reascn that Ron asked that

t
1
1
l.
i

i
‘b

|
1

t

She couidh'

Ry -

Loy

wemtzyingtopindamsmedates
tquit:erenenbex: Canymrecallwhmximwas

czf t-hat. Unt.il saretina after it happened My

wme o OCFAsion” that -she. told-us ébOu

;_-:‘_‘..; - I 1 bel.teva I pur\:m:ied it at“. Poplar supply

ot STIGATING Qf FICERISY

tatl Higp !

- s

1

quesﬂonisbecause?amwas trying to tie an

* back-to - that period of time when Kim was -

-,

__16 RIPORT MADE BY

pregnant. That's what she'wds using to tie back to.
you purchased thaE f:re.scent wremh at?

78 THIS CARE s
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! IntEIViE’nlf

NO.
oL [ . ‘ C’ln:nli{nlma
Namae 9( .ComPlnmonT - fddmn Fhone No.
: .",‘- ' i v
Ofanse oy .
Homjcide L :
' ¢ DETAILS CF C;FF‘ENgil FRQIGIIESS OF INVESTIGATION, ETC.:
| pnuuigulmg Ollicar must sign).
Suge iio (4 : : A Oate_J201 12 10 82
SR-C o o
Ma?xlum | Hw long prim: to June 15, +.ou.1d that have been?
ueSl ?rcbablynomrer.hananpnﬂ'x. Priortod\nmls. Ibeliéve,:tdon'tkmuforsure.
lahlums Ted, in tha week eceding a 15, do ‘you have or do you recall locking in the
) cabofthepickup,parﬂqﬂarlyinmeareamﬁertheseatswhere-lmalso
referrlm to  islike on the transmission or right fxont seat there. Would you
ve had an'occasiod to pe in the.pickup ana specifically locked under there '
tl}at you recall? P
licest No. : :
vahlun:, Ko you didn't lock ox ycu: d{:n't:reqall?
1-es1 No. I don't helieve I looi:ea I'cmldn't say for sure but I -
Mahlum:  Ted, did you specifically ai-. any time in the week preceding June 15, have
ap cccasion. to eithe: was}l r wipe dcwn the side or-outside ofithe pickup?
1 | -
Mahlums noyouracauwad,mcnhiaeoftrmmolxmmetireimnsmumhavebeen
T, kept? 7
'l : o
eegi ’{hey muld have been on the'driver s side. L
Mahlums m the drjver's side 'l‘hgt'was the normal location that you would have kept them?
Neesi Right. ' : : o |
}sz’ | Do you recall uhid\aideoafthet:oolbmct;hatthecmscentwremh mmally
"7 wauld have been kept on? ] ‘
!eegz ,r On the dz:we:: B, sida, in ? tool tra
vahlum: Tad, just to cleax:i.fy frcm éhe 4nterview. ‘Can you describe ‘the typeé of ‘tool box
_ that we're talking about?z, ' L.
11 INVESTIGANING a,mcnu) . : : 24 REPORT MADE BY DATE
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SU?PLEMENTARY REPOKT

- ) Mie“’ ‘ NO.
. . I . - -
|

Clesiilicalion

V Address Phone No.
|

|

-amw of Complemant

—

ianicide '

!

1

. ]
HET ' i
1

‘I

e

. 1 *
= DETARLS OF OFFENSE, PROGRERS OF INVESTIGATION, ETC.:
{thvestigating Officar must sign}
|

Dote_—_Jan-12 183—

-?..'.' .“\'.’I'f () I : :
l

;ae'é;" It's a full width pickup bcac,‘#im doors on both sides that raise up in

3 qull wing  manner, and, e is a sliding tray on the upper level that can
go to either side. L ‘ .

i

“ahlum: Ted, do you recall if you ha:? cccasjon on the 15th of June, to lock both in the
cab of the pickup and in the box of the pickup.
wwesi mt.pg,'rhe 15thy m., : ! R : : B

| .
’

hlume Do you recall at what poin';:.i.ntjme previcus to June 15 that you may have locked?

HET-H Pogsibly the day before. i'ﬂn trying to recall the events that happened on the famm.
- Kim had a break down on the farm equipment the day before. I may have been in
hoth the tool box ar the back end at that time.

g.lums - What type of break down di;! ﬁ’;he have? 5

L e . | )
8t . Well, actually it was a flat'tire on the tool bar, I came out that afterncon and
- she was broke down and I just sent her to the - no, she was at my parents house.
And, now I wasn't in the because she was at the house and I gttithere
ard she told me what the lem 'was and I just sent her to town with the pickup
and I went over in my othgrtpickup,: o
hium: | In your conpany pickup? : '
]

1.
& wrench' was concerned, that you specifically cannot

{
whlums "';“':'rad, you-siated’as ‘far as b\
a rule out the fact that thepe:may rhavp been.a crescent in the cab of the pickup.
I . R . e e -
[

I

Is that correct? . .

—— — . n

oSy That!s COFFECL.. . w—omrys | v - L e e e e

mlum “To your. pecall, during’ that' time period, can you specificallﬁr rule out the. fact
that there may or may not have been garbage bags or any cardboard.laying in back
of the pickup? S .

weSi. .. 1 don'k recall ALY « .'Hwev'g.x:s' there could have been. What I'm referring to is that

just a week prior to that we had Bob Kirm's ' branding and I know that there was

AvESTIGATING OFFIEIN3) 74 RIPORY MADE BY
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,~ AN : o DETAILS OFl OﬁFENSE PROGRESS CF INVESTIGATJON ETC
T O ' ) nvnnglaung 'Officar must llqﬂ) :
* 1 l H
T ' ‘ ot g .
e No. {6} | : : I" : ) Dm_.IarLJm . 19__83
. 1 o
T { i .
-~ ;) coolers and stuff in.the ofthe pidmp At t-hatztune Andthere could
| havebeencardbca.rdorg gckoranyﬂﬁngleftinthep;ck@ My wife was

H
1
dsonz- g Np,
ahlym: |

o --\,.AE

ok, "’u.——

e are the specifip

} | t vl 1'

dri\rlnglttl'l-atdaya.rﬂr t';ecal lookimtnseeifanybodycleamditwt

hreast}mtwe wanted to cover with you ard having

e asked the questions , I ‘ll 99 ahead and conclude the interview at this
point, 'Ihe time is 1717 houlks
o .. Yo !
. ! f i .
- —— 1 ) l ' ;
, : by .
. o . 1
-t ! | - : i
C . ! I 1 L
k L } f
! vy i
| } | . .
: I 1
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—_ L Ny
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to 1 1 ) 1
— e by e
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10“'. g Inte.rview NO.
o . ' i | , Unnhmllon
Nome ofa-n_sp!uinnnr B i Addrass = : Phonrﬁ.
: :-’ L - | | 1 E . i
H(nu s : . - ‘
Hcmicide Kimberly Ann Nees 6/16/’7 i
o ! ) 1o ' : ;
N : ' DETAILS Of OFFENSE, pnocnsss OF mvzqncmon ETC.: ‘ .
a7 ' ' \ nvniagntmg Officar must wign) . '
= . | " S -
cge No, ) | : t \ T . Date. Jan 12 : 19 83
. b b o '
. Nees: My sister. : i P g
— ! ¢ ’ 1 ) |

. Wilson: Iatm: that night, but from the!time that you parkec‘i it and Kim used it, did
. anycne else use it to yobx' knowlegge? ' .

-“_ﬁlees:: No. L : F : ! . : , ‘

:j("“wils‘om i unde:rstand frcm the rebo;:t tT;atllthere wag ia crescent ndssi.ng out of the
e pickup Did you ever seel the:crescent wre:’lx:h?i

T mre T

__&:J:'Lison. pdd you see a crescent: w&:eil':ch :i.n tlhe cabb -

"‘"'Wilson: when was thé last time tha*!t the{ pi,lc}mp was clea.ned out? -

Nees ' Imuldsayaboutaweek'beforeorfb. v

R . !
L !

Wa.lson-, -That would -be inside and out? ~ Washed and the inside of it cleaned?

u
1

,...--:Iees -h m huh . .....(. .: N ) .o .l..: ..:r.,..j... Toee ey

w.xlson' w;aﬁ_ge_gn;g_ﬂm imn hm -:-ham_mz_

..'_Ne:es: ige_gb_,‘v L o

" Néest No, it wvas like aJ‘___

1
. - 1.
wilsom ;d.ke'_a_ﬂ\ o ‘
,

' 1

138 REFORY MADE BY DATE
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) SUPRLEMENTARY REPORT

L o &nf‘pwim il _ NO.

’ Clawsiti unen

-t
HE ' I

| Address ! ) Phone No.

: : 1]
zme ol Complainont
I

".l~'.

o1
I

I
!
i ' i
1
|

*enu | e
b il !
. Homicide - 'r-- - ,
I PETAILS Oﬁ OEFENSE PRO&RESS CF 1NVE$TIGATION ETC.:
| (Invullgafmg Olticer must ﬂgn)
! !
7e No. 3

Daiw. 19
1

IWilsgm ,;md that was, the only cne‘a

al
il
i
-1
1
tl

_'Nees; . Yeah,

! 1
i 1
. . { it !
 Wilson: What color was it?. ... ! - : j
! i

|

|
I
}
i
il
|
t
1
f
l

I
|
i
1
I
1
1

“'Nees'; ~ Silver Co e R { |
. 3 - T T w " H ! , - .
wilson. 'And that was in the bcu pd_c‘kug_

Nees ' Itwas/in @ui box.: ,ﬂ’}atoolhoxthatwaspushedmﬂemeathmecab.
Wilson- “The’ t:oolboxthat sat™ onﬁopof‘tﬁebox? j

. . . PR b |

|

Nees: _Dh-huh. : N .
_ Wilson: .Apd it WES'undemeaﬂz'_ﬂlit’t“. : ’: R
- It ; " . . . E | I RE l !
Nees: ~ Yeah) . 1 } . |
i” i

vl
i 1 %
' A
I ¥ E—
' s

wilson-l C}icw about gaxbage bags? ) T g

Y Neesi 5"\(, .S'AIJ' A‘l ey f(m.’ *U\!,H, wf.re, mwg Aud krm keeo oF o’mu

> ob Sacl. 4
-Wilson: The keys to hm"pickup ‘Diayoueachhavayouromsetofkeysorwasthere

just cne set that eve.r:yorie ‘used?
Neesi: Wdadhadomsetandshehadmmset.

“Nees: 'Ihe keys that you used, dcmld that have been idm’mor your dad's?

./Nees I think they wexe ny_dad'\a ‘cause s e

—Wilson: What type of keys did Hhe have on Her key x:ing?

~Nees: Shehadahousekey,arﬂ%hbpldc@keymﬂ‘;hemmaasemramm

Wilson; .8p there muldhave been !:-wb pit:lmp keys and a house key?

INVISTIGAHNG CFFICERE] L " adb REFORT MADE BY DATE
' , L i 1 . ’
CASE FILED - 20 THIS CASE S | i . 3% APPROVED BY
Yeas I:] Mo D Clenred by orrant D Unloundad m | Inogtive Di Othar D|
|
! Lo ' FORM§. R
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s o SUPPLEMENTARY RE} RT
inte.wiav No.
. ;. . I | Clu‘u wiicotion
W ; by Address ¢ ; Phone No.
1 ' , t | . 1 : :
[en.}.' . | i . o
. “Hanjcide | Il ' ,
e - ¢ OETAILS q'r Qe ENsh, PROGRESS OF INVESTIGATION, ETCH '
¥ - ‘ o N ) } | i{lmuﬁgahnh Ollicer must ngn) : NN
s [ . 1l ’ '
. .. o i ' . 1 R
e ot
/ - -. ! : : . | i . " | \ 1 '
.Nees:‘ Maybe b Lo Ihmforsurethmwasahousekey
~+ and 2 pickup keys. L oy : : '
' ' § E | il ) . ! . A
Wilqcm h‘hat did the key rin; ldok er‘? u. .;. R : B l ‘f C
. e Lo r
i \ -t .
JNees Itwasbigandithadtﬂ:qudisemﬂithad'like, I'm pretty sure it had
! , | | 1
T - sy <N e PO PR i : "
_Wilson: It had bright:ex: colors blended. :Ln with the beads?
. [ [T
Nees: - ‘Uh huh. B ! | I

]

‘Wilson: Was italongtypeocfkeychain? Did ithavea::im?
Nees: - Yeahithadaringa:ﬂrdusayit.wasaboutdin:h&s.

“Wilson: 4 inches. The ‘beaded pan:tnwas.about 4 irx:.hes 1ong and there was a ring attached?
Nees: Lm}}u}'z ' | ‘1|l1',|‘ '=

- ' . . | al,
Wilson._ Qg y:gg om o did K&m oW a brmn.glaid shirt?
L i 11
=Neeg: - Yes%re did, T'still-have-dits v e T T
m—— . - o s e b . et e
b P
Wilsoq - what was the material? " | -|' Nl « e b
B -i:ees 1! d say it was cctton cause :Lt was; z:eally soft. o ‘ ,
— g e e e -
._Wilson Pid you see Baxry Beach at all on Friday? e e
: I PP P
- Neess " Uh huhe” T T - '
: R V waeem - - R i T T N LI . . Y i
Wilson. What time? Vo G : | ‘ . '
e . Do ey S . .
Nees; ..~...I_t was in.the aftexnoon.!. I can't. remembex what'time it was. - But-it was in
the afternoon, . b S . L e
L s LIS S
(NVESTIGATING O7FICLR(S) L L_.L.3% RPORT MADE BY DAYE
: P o . .
CCASE LD - ) 20 THIS CASE S | 20 APPROVED BY
Yus D Mo D Clpared by arrpu D Unlpvnded E] 1 inoctive D t.{mar i
. — L
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SUPPLEMENTARY REPORT

Intervies NG. -

Claasificofion

_.rr-:u.rq_f Cﬁamcm — Addrass — Phone No.
tenam),
" Homlcide Kimberly Ann Neeg . 6/16/79
£y DETAILS OF orr)snsz, PROGRESS OF INVESTIGATION, ETC.:
" {lnvantigating Otficar must sign}
4e'lN‘o:: 1 omz.(g_an 14 Hﬁl_)
‘ Inte.r:v:.ew With: Steven Carl‘ Schagunn
“Date: 1/14/83 .
S Time: 1250 .
. Place: Poplar City Police Dept.
‘DOB: 8/13/61 '
. A&dress: North Star Rt.
: +... -Poplag, Mt.
‘Present: "7”  steve Schaqunn p
Undersheriff Ron Wilson
Wilson: Stave, would you state your name please?
‘Wilson: Prior to turning on the tape, we talked briefly about your activities on
~ June 15, 1979. Do you want to run through what you did, say frem 6:00
R P.M. that evening unti]l you went home that morning on the 16th?
_Schagunn:  Basically, we were just driving around, had a couple of beers.
Zwilson: Who was with you? R
‘*Schagmm My girlfriend, ‘Sisy Kirm, and we went cut and parked for awhile and I believe
— I went hcme at approximately 12:30.-.
“Wilson: Right around 12:30 on June 167
Schagunn:  Yeah.
-Wilson:, You were in your vehicle when you were driving around?
“gchagunn: Yes.
Kilson: Did you have anyone else with you besides Susy Kirn?
--'—_Schagurm: Not at the time that we seen her.
L INVESTIGATING OFFICER(5} 26 REPORT MADE BY DATE
' CASE FILED 28 THIS CASE 1§ 29 APPROVED B\"
Yas E] ne [ Clwared by orrast D Unlgunded [} Inoclive D Other C]
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SUPPLEMENTARY REPORT

Interszie NO.

Clamilication

. of Complainont

Address Phone No,

nm
' Homicide
DETAILS OF QFFENSE, PROGRESS OF INVESTIGATION, ETC.:
{Investigating OHficer must sign)
) :NIJ. (2) Date__1 /14 19 8
-_~‘Wilson: By her, you mean Kim Nees?
' Schagunn:  Yes.
 Wilson: About what time did you see Kim?

Schagqunni " Appraximitiey I1:30. Twenty to twelve. Scmewhexe in that area. .

Wilson:

Schagunn:
~Wilson:
‘Schagunn:

» Wilson:

i

Are you pretty sure about this time?

I can say it was in between 11:00 and 12:00, right in that area.
AndSusyKirnwaswith-youmenycusawKim?

Yes.

vhere was Kim at?

}
sitting on the corner at the Exxon gas station in Poplar'.

There's a parking lot there?

Right, it was right on the — by the purps there.

Yeah.

Was anyone with her when you saw hta::‘?I

- --Schagunn: __Not-that I seen.

7 wilson: Did you drive past her more that once?
Schagunn: No. we seen her once and I believe that the next time that we came back the
yehicle was gone.
INVESTIGATING OFFICER(S] 26 REPORT MADE 8y Bl ey 14483~
CASE FILED 28 THIS CASE 15 219 APPROVED BY
Yus E] MNa C] Cleored by arrutt D Untounded D Inoctive D Qther G

! FORM B+ K
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P

SUPPLEMENTARY REPORT

Interziew HO.
Classdicatian

[P— I
a.of Complainant Address . Phone No,

PR

LT
g
Homicide
o ” ' o
‘ . DETAILS QF OFFENSE, PROGRESS OF INVESTIGATION, ETC.:
{investigating Officer must sign)
3
( ) Date 1/14/83 [

‘o No.

Wilson: pid you ever see the vehicle move?
Sctmgunn. No.
Wilson: Either prior to that or after you saw her?

N

Schagunn: _w_?_ggen 'Eh;v;réh?tcle moving eaxlier that evening, approximatley 10:00

‘Wilson:  _Wag Kim driving it then?

Schagunn Yeah.
Wilson: . The statement that you gave at the time of the incident, you said that

o you got haome about 3:00 O'clock in the morning.
Schagunn: Um. Well, like T said, we, went and parked and myabe I , Maybe it was 12:30
bytownmf time we got to towr and its a half hour drive for me to my house, froam
_ﬁ.p_.éon: 80 you sﬁll believe tha.lt'a;. aboutthe time you got home?
. Schagunn:  Yeah.
Wil.:?»bhﬁ Oon June 16?7
Schagun:  Yeah., _ .
~Wilson: Did you see Kim Nees and Greg Norgaard at anytime during that evening.of the 157
” schqunns Yes, it was earlier in the evening. .
Wilson:  About what time vas that?

Schagunn: I think it's right when I came to town approximately 8:00 0'clock, right
in that area there. .

1)

- (NVESTIGATING OFFICER(S) 16 REPORY MADE BY be. 011 DAIE } 034485
.
LASE FILED 28 THIS CASE 15 29 APPROVED BY
vas [ ne [J Cleated by arrest a Unigundad a Inatlive 1 omber a
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SUPPLEMENTARY REPORT
Interview

Classtication No- B
["af Complainans . Addrass = Fhoms No.
wm;{aﬂiﬂiﬁﬁ
DETAILS OF OFF‘I.ENSE. PF;OGRESS OF INVESTIGATION, ETC.:
{Invastigating Officar must sign)
L No : {4) Dote__ L/ 14 183
Wﬂlscn Where were they at?. w - e oo ino A7
Scilxjagunn _I think they were in Greg s pickup, I think. I'm not positive abcut that.
Wilson: Were they parked anywhere or was the pickup moving?
Schagunns, 1t a8 QUi
wilson: Just driving down the street?
Schagunn: U ‘huh.
Wi.lBOn hhat Btrget?
Schagunn: Main street here.
Wilson: Main drag?
Schagunn:  The madn drag, yeah. !
Wilson: Did you have any conversation with them?
Schagunn: On the street, no. .
V-r-ilson You dldn't stop. and talk to t:hem? |
Saxaglum: No.
Wilson: = Do you recall stopping and talk.:.ng t:o Kim Nees at anytme af ter you saw her
N parked at the Exxon-station? -
Sc}mgunn No,InevertalkedtoKimNeesmateveningthathasinmwn.s
wilson. Were there any other vehicles around her,wor arourd her pickup when you'
saw her parked at the Emon.
Schagunn: aNo,mvehmleswerethere,whatsoeverdeIsee.
' ESTIGATING OFFICER(S) 26 REPORT maDE BY Fi{ PATY A1.4.83—
% FRED 18 THIS C:l!! Is 79 APPROVED l\'.
wmld e Claarad by orcest (3 Untoundea £ tmaciva 1 Omar ]
FORME 11 )
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SUPPLEMENTARY REPORT
Intexview NO. '

5

Classsficohan

e

e e e

e
-a af Complainant

W’“‘r

Addrass Phone No.

)Flmu

[

DETAILS QOF OFFENSE, PROGRESS OF INVESTIGATION, ETC.:
(investigating Officer must sign)

Dore_L/14 A3
Did you seeanybodyinmepiclmpwithhen?
Schaqmm No.
Wilson wmmwmm,mmm seeBarryBeach?
SChagum.No,Icfm'tsa:fr&mtIdid -
" ﬁi_.lson Were you a friénd of Barry Beach?
-eSchagtmn An aquaintance. - Not necessarily a close friend.
Wilson what do you mean by an aquaintance?
| Schagunn:  We may have had a class in school together, but that was about it.
-Wilson You didn't associate with him socially?
"Bchagunn No, not really. !
___Wilson .Canyouthﬁﬂcofanythingglsethatymhaventtcldmeﬂmtmuldaddto
; ;"":= : this inveStigation?
~<Wilson: - You can't'think of anything else or you don't vant. to tell ne ‘arything?
“‘achagunn: I just can't think of anything. I'd tell you definately.
wilson: If that's all you have Steve, wa'll conclude the interview at 1302.
I - : ' - .
25 [u{rés:-r_lcar|ua OFFICER(5) 26 REPORT MADE BY il °MP1/ 14/8:
7 CASII FILED 28 THIS CASE 1§ 2% APPROVED SY'
yes ] w3 Cleorad by arrast [ Unlounded [ inaetive O omee O
FORM 6« U

5. A, THOMPFSON, P O, BOX b4881. DALLAS, TEXAS 75208
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SUPPLEMENTARY REPORT
NO A Offa.car_‘smﬁﬂ NO.

riame ol Complainant ’ . Addrass Phone No.

OHense

_ Bomicide Kimberlv Ann Ness 6716779

DETAILS OF OFFENSE, PROGRESS OF INVESTIGATION, ETC.
{investigating Officer musi sign}

Poge No. 1 _ Date__1/17 to_83

On 6/16/79 at approximately 0745, I received a call fram the Sheriff's Office that Sheriff
Carpenter wanted me to came to Poplar right away with the Crime Scene Kit. I picked the
kit up fram the office and proceeded to Poplar. .

when I arrived, the Tribal Police had blocked the entrance to the Park on the West edge of
Poplar. The corcner, Greg Kirkwood, Sheriff Cappenter, Deputy Red Wilscn, Calvin Red
Thunder, A.‘Lf.x:ed ,Lizot‘tg,r_F.P.P.D., Bch Atkinson, P.C.P.D., were at the scene when I
arrived. ' Brent Warberg, F.B.I. arrived shortly after I did. '

Donny had sent for Bob Murray and he had arrived by the time we were ready to start on the
crime .scene.

Donny had already taken the overall crime scene pictures.

T was asked by Sheriff Don Carpenter to assist Errol Wilson, Bob Murray, and Bob Atkinsen in
gathering evidence., starting from where the pickup was located. Bob Murray and Errol
Wilson were taking measurements, Bob Murray was making a sketch, Bob Atkinson was bagging’.
' s and I was taking photographs. We started at the edge of the water where the body
was located and photographed the body and a Schlitz beer can that was laying on the bank.
I next photographed a spot on the bank that has blood on some dirt. Then a photo was
taken of a burned piece of paper found on the bank. A photo was alsc taken of a Schlitz
can on the bank by a plece of clothing. Ancther photo was taken of a beer can located just
. « Y'north ,of the piece of clothing. A photo was also taken of a Millers bottle found in the
l,t.“‘%-rass; up on she slope below the river bank. A photo #20 was taken of a beer can on top
g"w! £ the bank. Several other. photos were taken of beer cans and containers around the area
8 Me.xt to the river bank. '

o of the river bank toward the pickup.
) loan., Infac"' t apeeared A
A n_the soft dirt.

Y MA mark could’
."";|9 2 i ;

" {f something had been Aragge aYong Fhe drou,
), “"Af 'the top of -the river-bank above where the bod was™~located we found a tr3 of hlood

& about 8 to 10 _feet-long-leading to the edge of the bank. ‘Blood was also found befweeh the
; watery  In with theb¥oed found at the top of the bank
f ir, dark brown in color. We then followed the drag mark toward the pickup

-y@ag found hair
-. -and found one £ill beer can approximately 132 feet fram the river bank. At approximately the
200 f£t. mark fram the river bank we found haiw laying in the middle of the drag mark. We

. 7 :
_t_hg;;ocatea"gz_g foot prints in the drag markd.
25 INVESTIGATING OFFICER(S) 28 REPORT mape av.ennds Brockmeyer DATE
. »
27 CASE FILID 28 THIS CASE 1% 29 APPROVED BY

Yas D Nao C] | Clsorad by nrred D Unfounded D Inoclive D Othar D|
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SUPPLEMENTARY REPORT

w0 Officer's Report NO.

Clomilication

Nama o} Comploinant Address : Phone No.
i

Offense

Homicide

-

DETAILS OF OFFENSE. PROGRESS OF INVESTIGATION, ETC.:
{investigating Olficer must sign)

Poge No. (2) Date____ 1/17 l 19 83
At the end of the drag mark, 257 feet from the edge of the bank was locatedalargespot
of bleexd, near the pickup. .
Fram this spot to the spot on the river bank where the trail of blood was found, no
blood was found on the drag trail.
2% INVESTIGATING OFFICEMS) 6 REPORT MADE svw—oam
17 CASE FILED 28 THIS CASE IS 79 APPROVED l'\'

Yer D Ho G Cleored by arrest D Uniounded D lngcﬂn D Other D|
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e Interview NG,
por o i Cloisification
L C
ume gl Complginant [ Addrenn ' Phontl —N:.—“.
S SA . ' :
! b ) ) I I 3 I
Dii!n " A y - T m » -
‘ Ho?ic%de Kimberly Ann Nees 6/16479 : '
omie l TR !
' "‘ L DETAILS qF dFFENSE. FROGRESS OF INVESTIGATION, ETC:
e : hnvuligciiné Officer must ¥ign)
( i ’ | } g ' )
ig® No. Lo teoo Date, Jan 18 < t%:i
- }

Tl ) ;
TR L

:fiﬁi§rvipw piths

- DoBy - 10/1/57 S TR T

T 516=76=-3527:

: Phone '# 768=-5242 [

 Address: Bok 235, Poplar, Mt. , '

_ bate: /18783 '
Lo 1048 hours | |

. _::_ . ~""".=“‘>.."" :ﬁ-"‘.,“‘!.-n.ﬂ M

ﬁﬁmihis date I did interview

Norgaard stated he saw Kim Nees on .Jun
nis bike and Kim was driving around in her pickup.

Greg Douglas quqaﬁxd

e 14 and 15, 1979.

[ n

'
L B
1

| 1

i LTI

P

'
* .

o . . .
Greg Norgaard in reference to Kimberly Nees homicide.

One June l4th, Greg was riding
Greg put his bike in the back of the

Nees pickup and xode mround with Xim.- Greg stated he:doas’ not rememb -

back of the pickup.i

Xim dropped Greg at home early on 6/14/79.

The next time Greg Saw

iim ‘was 6/15/79, about 1700 hours.. Norgaard was cleaning out his car in his drive-way

and Kim pulled into her driveway; twg houses west of Norgaard's house.

‘tiorgaard's and visited with Greg. . ,

Kim walked over to

. Greg picked Kim up at her'housa-at,aﬁodt 210@ hours to attend the drive in theater. -After th:

movie, Greq droppe

v e

not at-heme, Diane asked-Greg to as
and the Poplay area until a

-
]
i
. '
T e —— 1."
1
]
i
1
'

bamew my e e

1
1
1
b
I
-
I
I
|
|
1

X off in front of her house at out o

. Legion flub and stayed until closing time.

Greg drove past Nee's home and ﬁot;qéd the Nees pickup was not in the-driveway. Greg went to .
pay phope apd called the Nees home and was advised by piane Nees, Kim' mother that Kim was
H Kim to come home if he saw her.

Greq drove around Pople:

o -
. £ Ron Wilson 1/18/83
L INVTETIGATING I'.)F[!Cll.(h,ndershex‘.'i‘£ R lq 1 26 REFORT MADE BY DA'{ /
' Lo ) .
12 Easl N 20 THIS CASE 1§ , 2% APFROVED BY
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’ a SUPPLEMENTARY REPORT

'NFFICER S REDRORT NO : -

e af CDFD*G"’W“‘

T i Clioynlication

|
[ drre vy
; Addrass Phone No.
R}
1

STATE QP MONTANA

Cense

i
1 '
| 1 1 !

[
HOMICIDE KIMBERLY ANN NELS, .

1 1 '
M 1 1y . L o Doto MAY 5 15 8 .
! 1

. \ Py i o '
GETAILS OF QFFENSE, PROGRESS OF INVESTIGATION, ETC.:
[ [levastigaling Otticor must sign) ?

] ' .3

| ' L ¢
| ] \ . '
On;gayjs, 1983% while diving:foq the‘Roosevelt County Sheriff's Office, I

' 1 ; | o
found a piece of iron apprqx#ma;elg 2 feet long and ¥ to % inch in diameter.

. k . . '
It waslocated in about 8 fee# of water approximately 25 feet west of the

1y . .

bank of the Poplar River. , | o ,

| .
Bill Buzzell was line tender:and stationed at the approximate site of where

‘ , J :
the body was found. When I ﬁadé contact with the piece of iron, knowing

A Qas gearching for a tirelikon shaped object, I felt I had found the tire

H {' -
" A ESTIGALING O}FICER(H‘J{:&D_—J_}F}; P

CASE FILED 18 tH1% eade
! |

(]} D Py l,] ey fry mynnl w Ulllmmdm\ n lnuluwi U Qther m
t

TLOMPION K BOX tetBl DALLAS, 112AS 7370a Iy

iron. Visibility Was zero. o 1 surfaced to inspect the object. After

which I sat it on the bank a?d when I was done diving, I handed tha piece
of iron to Undersheriff Roq Wi&son as_possible evidence.
Ve Cr&ﬂbu+ re. oL, e bene
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o . ‘ 1 | :
ro " SUPPLEMENTARY REPORT

| ol 1

, _ OFFICER'S REPORT ' o
“ 1 ' KLlawdicatian - . ' >
L L I S
::-v:r.e ol Cgmplqmo_rl.l ' - k T [ Addross. . ] fhone Nao.
] i * .
STATE OF MONTANA . L
ense ! ' I E ‘
[ A i P
HOMICIDE KIMBERLY ANN Eﬂé -
: v . DETAILS q‘ dlrsusé PROGRESS OF INVESTIGATION, ETC.. ' :
.o _ Investigating ({Him musi sign} | . . 3%
' v . . . I | b ; ‘ .
e Nu [ L : - : | DL : I ' : Date 5/5/ o B
T I \ A ) .
!

!

On'May.5, 19835 this officersdid supervise an underwater search of the
Poplar River west of Poplar.) This was conducted as a continued invest-
iga ive effort in the Kimberly Nees homiaide.

I
The search was conducted from the Poplar train bridge to an area north,
approximately 200 feet, and an area from the east bank of the river ex-
tending out 96 feet. The river bottom was 'searched by divers Clay Berger,
Depyty, Valley cOuntI Sheriff's Offlice and .Glen Meier, Montana Dept. of
Livestock. Also assisting'ag rope.tender was Deputy William Buzzell,

Roogevelt County Sheriff' sl0£fice.‘ ' :
[ L

ht a result of this search) meta bar was recavered., This was recovered
approximately 25 feet westiof the eas ank o e Pfoplar River. This area

iS‘west of the location of K#m Neeg’, body..

The metal bar measures 20&.ipches in length with a slight bend 4 inches fro.
one end. There is'a 1% inch, lip on the end with the bend. The bar is one
inch in diameter reduced teo a. k in¢h wedge,on the 0pposxte end.
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' BOX 280
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Augustss, 1983
e .
1

1

i

1

i

1

b [
Dr. Pfaff S )
500 15th Avenue So. i
t

1

I

i

i i
| |
| 1
) a
1 i
1 I

Columbys Hospital

Pathology Department

Gregt Falls, Montana 59401
1 ' ] v '

1
1

Dear Sir: |

i
|
|
I
|
|
)
{
i
f
|
!
|
1
_ 1 ; .
On.May 'S5, 1983} I supervisqd:an underwater search of the Poplar River

west of pPoplar, Mt. This gearch was conducted as a continued 4invest-
igatzve effort in the Kimbhgrly Nees homicide.'

As . a résult of this searchq a metal bar was recovered This was recovered

appzoximately 25 feet west 0 the east bank of the Poplar River. This area
is West of the location of;K mberly Nees' body.

The metal bar measures 20k i ches in length with a slight bend 4 inches fron
one end. There is a 1k inch ip on 'the end with the bend. The bar is cne
inch in diameter, reduced qo a k inch wedge on the opposite ‘end.

Please ‘compare this bar wiqh any photographs in your pOSesslon to determine
if thig could account for qn* of the wounds inflicted on Kimberly Nees,

Junq 16, 1879. b . _
L "Wo " c.ruM wrewel, | 1 -’."_‘_ rf;’?"b‘l’.

: I
y oo

:Slncerely,

i_&\. -L-\.) p\- badeey

'Ron ‘Wilson
Undersherlff
Roosevelt COunty Sherxfﬁ
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* Walf Point, Montana 59201

CEPAREMUNT OF PATIICY (AVY
JA HENKLPOHD M}
J PFAFF JR M.

v
Lo
by
t ]
U
oy
1

COLUMBUS HOSPITAL: €ST/-,\BLISH€D IN 1892 BY SISTERS OF PROVIDENCE
500 15th AVE.SQ PQ.BQX 5013 GQEAT FALLS, MT. 59403 @0&727-3333

e 9y

August 9, 1983

|
b
i
ty
Py
b
' S ' b
Ron Wilson, Undersheyiff 1 |
Ropgevelt County Sheriff's Gffiice
' |
1
'
i

y
i

i
P, 0. Bax 280 ,
Pené Undersheriff Wilson: . ﬂ
1 : N : 0o :
Pursuant to your request of 1Aygust:. 9,. 1983 I have received via Certified
Mail P25 4176860 and examinad the metal rod you sent identified as "being

L

|
|
1
}
|

+ found 25' West of East Banklof Poplar, River on.3-5-83f',-

toy 1 v

- 1 hgve compared the injuries described in my autopsy report and the photos
t of theus Injurics with the sugpect weapon and its my opinion that most

likqu-thié metal rod was not the inmatrument usedato inflict the head

wounds found on Klwbergy Neds . A
v : by . |
At your request I am roturning the,ev#dgnce.
‘| , B o . | l 1 " .
. Yours very sincerely, 1oy | ,,{ |
1 f ) .
L "
i 1 1 .
J. P { [} Jril H ! 21 !
For ‘ P ,
! ) | 1} !
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‘ o SUPPLEMENTARY - REPORT
' , Interview

N CI Clginfifaton

. R - "‘7-7,4‘-/-? -..
_f&”/( 24 &=

[+}

. B
= — e lmm———

Address . Phone Na.

iurna gt Compiamnont

o
Kim Nees Homicide . - . _
1

Hagnsg

-[
. . i
DETAILS OF OFFENSE. PROGRESS OF INVESTIGATION, ETC.:
I {invastigating Olficer must tign)
i
| .
L Dotw ' —lfo

vt lo 1

" '
Interview with Billy McClamny
r 1 .

}0/12/84
1400 hours i

. !
o .
Billy advised that on Saturday, 10/2/82, she had a conversation with
Ed Vandaover of Poplar. ' She states Vandover way upset as of somethiny
wgs bhothering him., ' ! :
. ' 1 .
vandover wanted filly'to promise she weuld nevpr tell anyone what he B

her aven if sho was called to testify under oath.
toy

vandover had hoeard several _
Jarry Beach and possibly Jor i i _

— ; H
fle stated after the ihcoident on 6/16/73, thuy went down to the area
where the incident tobk place. Joanne went Wialking u the hill awa
from the scenc. Vandover did not sae her with anything when she retu.

vandover is living in' a house belonging to Joanne Jackson and does .
pay rent. Vandover told Billy he thinks Joanne -is letting him live i:i

the house because¢ he knows Joanne Ki A
e —l — - . '
billy stated 3 sed to _have additi i t 10},
VYap wanted to talk to Billy but there was too many people around Lo
Fat wanted to-wait. untdil a  latex.date.

' ’ My RA ML

T‘\.;&‘y WA ?tlveu MFH.&-' :t WAC Iw ;m'] drgd"? Qé&.[ laber ,5.:1 b owas
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TIME: .
SWORN NEPOSITION FROM:

IN RE:

Roosevelt County, Montana,

i
I
i
]
I
1
1
the Technical Services Bur%
i
[
]

[N R i : '- i
- [N | b i . Loiniiw J_ Liand [NVDUPIPT IR S ET L lamdd il VLol i lawd

. . .! 1 1 Q—l-ﬁ-u‘nJ ! i ;__,1-
e U Y P
DATE: "KJ{‘ el . February 3, 1984,

i i
. Approximately 0820 AM.
B ‘ 1 .

' 'Lt. Alan Warren Nall, a white male, age 351,
\ T UL-30-33, employed with the Ouachita
+ Parish Sheriff's Office as a Lieutenant in
au. ~
Ouachita Parish case file #83-233 involving
‘an investigation concexrning Barry Allen Beaci.
a white male, in regards to a homicide out oi

I
|
1
I
‘the vietim being a white female by the name of
1 : ' ' -
!
I
i

Kimberly Nees, .

LOCATION: Cuachita Parish Courthouse Anmnex, Investi~
' ! gator's interview. room ]

TAKEN - BY: Sgt.'Jay Via and Deputy Richard Medaries of

-;Yea'yl ' : Iy

D:PD">D:>"O?>{3

|
! the Ouachita Parish Shexriff's Office. Also
! present is Mrs. Kathryn Lee, a Notary Public

|.

i

I
who will now administer the bath to Lt. Nall.
Q.

Raise your right hand. Do you'solemmnly swear that the testimony that

" you are about to give is‘the truth, the whole truth and nothing but
the truth, so help you,G?d?l ‘ '

I do. o : L

Q.  (Sgt. Jay) Okay, for ﬁh% record, the qath was administered at approxi-

 mately 0821 hours, AM, !Now. Lt. Nall, would you state your full name
for the record and plaqelgf,emglbyment,and'dutiad of your employment.

at tﬁe Ouachita Parish Sheriff's Department,

Lr. Alan W. Nall employe
ion.

custodian of records sgc )

And how long have you’ﬁeén so gmployed?

4

Nine and a half years.::

L] Vi

- Okay, and are you awaré #haﬁ eyerythiné we are saying is being recorded

1 { o . '
- | . L '.
. And is that with your coﬁsent?_ \

¢ 1 ] t V! '
Yes. ‘ SN !

r

' I 1 I - - .
Aré you familigr with ou# case.ngmber $3w233 iﬁvplving Barry Allen Bea

[ [ | !

. YQB- . , by

1 : . '
.« Okay. - For the record would you just describe to us what your supervisc:

. capacity is here at the $hex. ff‘q.Officé,and!the-area in which you are
Ca superviso;? , to) L , o,

o by '

"1 am gustodian of all reecords that comes into the Sheriff‘s'DeEartment.

- This 1is complaints, £iles, reports, what-have-you. Any case that is

' worked by the Quachita Parish Sheriff's Department - the xeports will
come -through the Sheriffls - through the Record Section to be trans-

- cribed - wgethar it is‘'reports, statements, OX confessions - al} are

. transcribed and then once they are transcribed, they are filed in a

' file and retained until they- the case is disposed of and at which tim
then the file will be pransferred to the inactive status,

. . tog t ' .

And so it is my understanding that you are to make sure that all of the
records are kept and maintained in a proper order and fashion and not !
be gisposed pf uptil a'disposition has been made on the case?

o . s by ' , ‘

That is correct, . !

Q. ' Now, were You so employed during the course of our investigation re-

. [
! . ’ R
wenl)

M L S PR P T L 3T sy P

garding Barry Allen Be%ch?
' I

' oxe ¥
Yes.
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,$=2.: Statement from Lt. Alan Warren Nall, wm.

{ ' And that would have been 'during the months of January, 1983; is that
. |.ﬂ . 1

q.

Iy .

o

a.

\
]
. 'Yesl 't S
) 1 .
1

. ' Now, during.the course

' correct?
! b

i .
. of our investigation, is it youx.knowledge that
‘gg%gé%%%,Séﬁﬁﬁi&ﬁ_{gggggingggﬁ%gg_of either statements and/or confession:
a aimed through E %s office from Mr. Beach or other parties?

Yes. : ::

fAnd'initially when the#e‘recorde& statementé and/or tonfessions were ob-
~taiped, how were they haédleﬂ in your division? . '

Each statement - each stdtement we received would be given te one of the
ecyetaries, which in turn would have been transcribed, with the origina.
being qu in the file, a'copy of it goipg te the District Attorney, and
then the fape - or. the cdasette tape ~ would then be stored until® final
disposition’ of the case, . | '

Okay. And this was the:#out;ne during the course of this investigation?
That is the routine for all cases.

Now, when these tapes wgﬁe submitted to the Records Division of the
Sheriff's Office, and they were txanscribed, then we would have a type-
written or handwritten record of that - contents of that particular tape;
ip that correct? - - - 77 TEf0 o7

. [ -
. ey
?hat is gorrect. .

' i ] H t .

Now, ‘on"the bottom of these typed or written transcripts, the secretary
which trangeribed this report, would she identify herself some way on
that :gpe§:2'“-'” R o

' ' 1 1 . 1 . -
-Sheris identified by her initials at the bottom of the '~ at the end of.
‘the:report, along with the initials of the Investigator or Deputy that
gubmitted’ the statement: or confession;-(inaudible)
o ot b . | . - .
Qkay. All right, now, these transcripts, or transcriptions of these re-
dorded statements - would they accurately reflect the contents of that
tape itgelf? : L :
'; : ] | , .
'The statements or confessdons are typed verbatim.
| 1 H ' B .
~0kag, §0 in othexr words'what -appears in the transcript, is what would
be heard on the tape? ' .
o o N . .I'l . "' . BN
That is coxrect. The only one who has -authority to.change any woxd in
that transcribe - in that: transcription - is the Investigator or Deputy

‘who made the regport. '« ,
l.r L | (

. 1 '
Qkay, so in other words)

if ‘an error were found, the Investigating
‘Qfficer could ecorrect t?at error in that transcription?
o : i R r ]

That is correct - by ma?ing the correction and initialing the correction.
) ) M . \ ) 1 .

Qkay. Now, during the éourse of this particular investigation we are
talging about conecerning Barry Beach, do you recall how many cassette
tapes were actually put ihto the records room? :

' il . | N 1

Noi.I dg mge. . - | Lo
Mo you regall if a confeskion was ﬁlaced in the records room regarding
this investigation out. f:MDntapa?

Eh - yes,.l recall. it. ':

I
Qkay, now, was this confe?sion transcribed?

Yes, it was.: b

Qkay, do you aléo reca11 b statement being obtained from Bob and Carolyn
Beach being placed in thak file? . . ‘

by
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‘e 3. §£§temeﬁt from Lt. Alan Warren Nall, wm.

I am un ~ I'm sure - I:céuld not say yes or no without looking at it.

1f T had a transcriptiéniof a statement showing it was taken from

Carolyn and Bob.Beach,,tﬁen that tape would have had to have come
_ thrpugh your division, ,i§ that correct?

Qkay.

That is correct. f

i ] v

| ' .
Now, could you éeil'me where these tapesg are today?
' Tt A& datatil Jewovs fodad

sposed of them. I:e}aséd 5; .tapes. g} ngtﬁyunuAJZ@?a&iQAAAWAQ-

Okay, and would you expléin to me the reason why you erased these tape.

in this invgstisgtionﬂl |

Originally Barry Beach.wés arrested on a;zggéggggmgxgg_;ggg;ce warrant

. £rom Montaps and in the process, in the process of our Court system, hc
s thep determined whether to be extradited back to Montana or be re-

leased, Now, once it hag gone through our Court system and a dispositi

{s put on my complaint 'stating what the Court so ordered, and if it so

ordered then that he be returned to Montana or he is ordered released,

that ig a dispogition of clearing or final disposition of that complaii:
! - b .

| .
Okay, so it is my understanding that the tapes were erased after Barry

. peach had been extradited back .to the Statre of Montana? . Is that cozxrec.
) , l _ ,

Okay.

I . ]

That is correct. by S , :

U i '
Were you gware of an investigation going on with Bax Allen Beu.

concerning a Contributing.to the deliquency of a juvenile which pre-
empted this particular 'investigation? " .

bbay.
Me.
Pkay.

. Nao.

. po.

. them?

Yo

No. Not to my kquledgex’ I1t's possible it could be.
1 | .

'Now, who hasg th% authoxity in your division to erase these taPEh.
t .

L
. . | ] . .
Does anyope els% of your staff have that authority?
o | ' . . '

] :
(I .. : .

Now, do you have to séék’pefmission'or authority from anyone else afte:
a case is disposed of qczerase;thege tapes? -

. ' What about the transcriptions = are they destroyed, ox what happens to

P N 1

The transcriptions - tﬂe’transcriptioné of all tapes. are put in the

file and then the file 14 put in the inactive status and maintained
there foxr gix' years. fhét.staﬁute of limitations of our records = our
. files - i5 gix years. ,A#ter:s;x years, then they can be destroyed,

Q. . Pkay, so in other wordé,'all'the records inside the file - all the
. transcriptiong and repqorts and’ everything else, are intact? None of
. that has bgen tquched qr destrayed? 1 that correct?

. . That is correct. That:i% correct.

. Pkay.

IQ'dé'yqu recail:whep these particular tapes in this investiga:

- Werp erased? b

1 Y
i

. ﬁight.
.  Okay.

No.

. 1 -would gay'approximatél§ a couple of months - two or three moriths
- after the digpesition.. . -

a . | ' .
.~ Are you talking about af&er he ,was extradited back?

by
1y

And did yéu check:with ényone at that time?
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. . Lo LI ' \- i
Q. Okay. Now, is that normal procedure as far as your department is con-

cerned? roga
vy

A. Thét is correct. b

| l . .
Q. d vou deliberately erase these tapes to hamper our investigaticn-
.or hamper the Investigation in Montana?
— —

4. No. Lo
1! . : ]
Q. Wexre yvou paid by anyone to erase these tapes to assist this particular
: L
A. No,. !

Q. Okay. And this was done 'according to your policy and routine in main-
raining the records diﬁi%ion? ‘

A. That wag - they were doné in procedures that have been establishedééoru
or lessSin the R§cords;5%ction;‘ .
Q. OCkay. And you are the - 'l assume the Superﬁisbr of this Records Sectiu:

and' it 1is your jab to maintain and oversee that no damage comes to thec.
records until a dispogition is made; is that correct?

]
L

A. ?hat is gprrect.

Q. And to your knowledge, there has been no othex tampering with the file
jrself, other than the adtudl tapes being erased?

A. Not to my knawledge. :

] 4

Q. So that Eny transcripcd ﬁé haﬁé in this particular file would be
’ accurate reflections of qhat was contained in the tapes that you erased’

i t . -

A, Yes. oy

Q. Deputy Medariaa; do yod ﬁave'any questiéhs?

A. No. ':

Q. Mrs, Lee? ::

A. .No questions. :: : - C
Q. -Now, Lt. Nall, has anyéné forced you'iﬁ any way to give this deposition:
A. -No, | :: .

Q. tHasiaqyone.ﬁrbm;sed yod 4nything in return fox giving this deposition?
A. ;No.' ’ ' J 1 L

9. Bés'anyone thregtened, %ﬁicke@,%or coe??ed you into giﬁing this deposit:
A. No. _ b ‘

d. :And’has this depositio& ﬁeenltrﬁthful'aﬁd honest and correct to the be::
' tof yoyr knowlgdge? :. : v :

A. ;Ygs;» _ g } ': _

Q. Do ?ou have any?ﬁiﬂg yo}%wisb EE add, cﬁange or delete from this deposi
Ao Mo Celoie

Q. Showing nothing furthey', 'this deposition concluded at 0831°A.M. on

Februgry 3, 1984, ~Bigned, Sgt. Jay Via and Deputy Richard Medaries
o e Uuachijtas Payish Sheri £ts Office. z Y
k1 Wrdar Fabi 27, /128¥ Wﬂw 2o Sepit. 74753

~Swoyn to and subscribed ﬁefore me this 3rd day of February, 1984.

1
'
s e e g ety s e e e

4 2 ’%o
“ﬁffé« s AP N
HATHFOLLLEma, Lel. _Hyrury luhiie



SWORN LEPOSITION BEING
OBTAINED FROM:

A.

Office, assigned to the Technica
1

- F. a ?ﬁl:i;fah*
DATE : gﬁdﬁ»ﬁgmﬁé“

TIME:

P

v

February 3, 1984

Sarah Wright - W-r-i-g-h-t ~ last name Spelix
S-p-e-a-r, white female, 40 - i@ that a

i
|
|
t
l
| Approximately 0843 A.M.
, CEESE . .
|
i
| correction in’ your name?
1 : : .
Yes. !
|
1

Snp-eri#r-F correction, white female, 42
I years of age, DOB: 03-04-41, employed as a

i
i
i
1
|
\
-
|
|
3
L eputy Sheriff of the Ouachita Parish Shexiff’
c Services_Bureau-as a secretary.
| . o .
i
1
I
1

LOCATION: ! Quachita Parish Courthouse Annex Investigator’
, : interview room o . -
TAKEN .BY: b ggt. Jay Via and Deputry Richard Medaries of
! the Ouachita Parish Sheriff's. Office Criminal
|~: Investigative Division. ~Also present is
' Notary Kathryn Lee. .
TIME: . | Approximately 8:44 A.M.
Q. And at this time, Mrs.:Lée, ﬁogld.youfadminister the oath.
Q. Would you raise your right hand. Do you solemnly swear that the
testimony you are about to give 1s the truth and the whole truth?
A. Yes, I do. . : :. o ,
' ! . : ‘
Q. (Sgt. Via) UNow, wculd.y#d state your full name for the record pleasel
‘ ] o .
A. . Sarah Wright Speir. . i o -
R I . vt
Q. - This deposition ig being'taken‘in regdrds to Ouachita Parish Sheriff’'s

o

‘ Yeé, it'is. oy

.. Yes, sir.

~ Allen Beach?

Office file #83-233 involving an investigation of,Barr{nAllan Beach,
an alleged homicide whic oceurred in Poplar, Montana in June of 1979,

 the vietim being a Kimberly Nees, N-e-e-s. The time is approximately

0844 A.M. Now, Sarah,sare you aware rhat everything we are. saying is

" being recorded? v

b I

. Yes, 1 am. vy

by \

: And is that with your consent?

b o

. Vg i ' .
And has anyone forced you in any way to give this deposition?
1 : | 2

| 1 1

> No. > o

Has anyone promised you enything in return for giving this deposition?
' ' . by 1 1 - ‘

l,No, they haven't. 1 .

L I

. Hag anyone threagened,:tricked; or coerced you into giving this deposit-
, ) ] ‘

-‘ NO. i Vo ' ' . /

. And 1is it &our dgéire-?olcontinue at this time?

. | I Ll

wa, are you familiar ?ith our' cage file, §83-233 {hvolving one Barry
} : ' : )
I ! .

Yes, I am. : !

Would you &tate .for the 'record what your function is and what your job
description is here with' the Sheriff's Office?
N 1

l'n a secretary in‘che:qriminal Records Division and transcribe tapes

LI
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age ‘2. Stacement from Depuny Sarah Wright Speir, wf,
1

Q. ‘Qka?. Do you also :yp% rggortg and othexr complaints that come in?
A. ;Yesf I do. : : : |
Q. ;Ahd;who gives you these %ésignqents?_
A
Q.

. My supervisdr Lt. Alad Nall.

_Okay, now during the course - and how long have you been employed with
;ha Sheriff's Office in 9cur present capacity?

A, in my preaent CapaClty“ ﬁhree years; with the Sheriff's 0ffice, 10% yeu

Q. pPkay. Now during the qodrse of your three year tenure with the Record.
. Section, did you have an occasiun to transcribe any tapes involving
qury Allen Beach? |

A, Yes, Idtd. { L X
! | Wl .
Q. . And I'm showing' you. onq articular rranﬁcription here which is dated
© . January §, 1983 with a cqpy to the DA on January 6, 1983, Do you
. recognize this particular statement?
W ‘

A. .Yes, I do. Co. X

Q. ., 4nd would you tell us whqt this statemenr is about oxr how you became
aware that this statemgnq existed?

A. 1 wasg stateme it t It. is an in;grviﬁﬂ;23corded betwer:
. parry Beach's fathe : 3 stepﬁBEEEr Carolyn Beach, with Sg:
La a an_ﬂ_gpunyunichard—Heder- _

:i:&s-v—

Q. Okay, now, I ask you haw,you are able to identify this particular tran..
' cript as being one that you actually typed?

A. - At the bottom of the recqrding is Jay Via's initials and Richard

Medgries initials, initialed by myselﬁ
! ' ‘ .

Q. Okay. Now, you said it was a recorded conVErsation. In order to get
this cranscripc, I assume you had to have ‘a cassette tape or some other
form aof tape? o

k } 1

A. ’Yes} I did. b

Q. 'And do .you know what happened to that tape once this particular trans-
criptioq was madae? L R
b
A. Well the tape went with ithe recording to my supervisor ‘s desk, from

phere to be filed for funure referenne.
: !
Q. ’Okay. so after the tapé'was transcribed itself, you turned it back over

Fo Lieutengnt Nall? S

A. Yes, 1 did, : b

I i . ) Bl
|Okay. Naw, . ¢this stateﬂent, and you have had a chance to examine the
spétement in its entirety, is that correct? .

A. Yes. I have. ‘ b

L
 Now, does this transcripﬁion accurately reflect what was on the recordi:
iqsalf?

A, Yas. it does. - v |
Q. . And is i typed Verbatim‘from that ‘particular recording?

- i

A. YES. it is. ol K - !

Loy . 1

Q. ﬂavg thera he p any alterations, changes or deletions from this trans-
. gript to ;ha et of your knowledge? .

A, NG

[
L
by
o
I
Vo
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age 3. Lgfgtement from Deputy Yarah Wright Speif, wi.

4
. v

a .where this. pag

I 1

t'isn't filed ‘today, It was filed but it has been erased.

Okay, -do you know who-erééed that-particulaxr tape? .

Al 11. my- supery

A

Q

A '

Q. _Okay. - Now, -did you reéuést:thét'Lt;'Nal};gggggdghia_:angz
4. No, I did not. S
Q
A
Q

_,--—I——-—..____
1 J

) I -
Do you know if anyone.asked Lt, Nall to erase thls tape?

LI . .
HNo, he daes that on his own .authority.,

LI

Now. does anyone in the.Records Section other  than Lt. Nall
the autfhority to erase OX dispose Of any tapes? o~
) F | Ty,

A. No,'they do npt. ~

Q.. Now, I asgume that oﬁce‘theitape ig transcribed, that the transcription

“Jseelf is placed in a permanent LLle. 18 that correct? '

T N . ] .

A. _Jes, it 18, T

A e

Q. Do you know if any partsiof ithat permanent file have been destroyed .orx
pampeyed wighy . . | - - - -

,p..l

i

A. Nq.f Not the permanent 'file.:
. . N LA e o

Q. Okay, so that all tranécrﬁptions'from.ahy tape that may have been takef
. 1in regard to this investigation should be found in the file? '
. ] 1 i t

A. As fay as I know.. : : L . . .
Qkay. Deputy Medaxies;-go'joulhﬁﬁe any questions?
Q. Yes. Sarah, in the co@rhe of your duties as a secretary, I assume the.

. every day you transcribe! numerous tapes, oT since you have been employ.
. up there; you have trapstiﬁed'numerouq tapes; is that correct?

A. Yes, I do. - L
Q. Okay. In the ﬁrocess.éthranscribing those tapes, do you transcribe
", ekgetly what' you hear qn::hé tape?
A. . Yes, I do. SR
Qi; Do you aver add 9# delét% a@ytying from what you hear on the tape?
A.. Npéfi,doglc.‘ ; ! L f-‘ . , | '
'Q.;'All right, then, do yoﬁ 'veﬁ rﬁn*acrosé a:problem where you feel iike
. there has bgggian errcr&adq when the tapg was made?
A.i 1£ there is a slight e*r#r, T contact the-Offiéer who made the tape -
& ¢ don't‘undgrstané itﬁ_ , , .
Q.; Al% r@ght, whaq happené ht thet time? '
A.: The Officer comes in aéd:iniﬁials it 1if thexe is an error.
Q.: 4;1 right, do you make;a:chanéé and then he initials it?
A.i_do;reqp. . . | : : |
Q,. All zight, is gﬁe Ehanée:maée in pencii‘or is it typed_in?
- AL Thg chgnge is ﬁa?e in ﬁeh. . ]
Q.' Okay, and 1is itiziways:;hitialed by the person who initiated the tapu:

I ! )
A, Yes, it is. '
. .

W T ST T e AR TR ey R I L NPT T S e P e R ik ale T L R LR L Ut S P PR



égé*ﬁ. Sratement from Deputy Sarah Wright:Speir, wf,

! T L X T T .

Okay, no other quegtionpi

(Sge. Via) Now, Sarah,:dnzeiagain 1 call your attention to this

particular transcript, gdd again you have had the opportunity to
examine it in its entirgﬁy. "1s that correct?

Yes, it ¥s.’ ::

Has anything been deleckq or cbgnged out of this particular file?

1 ) i ] i

1NQ‘ 1' i

. . t

1, ,Qr, excuse me, thi
i

e .ND.: ' |

T
.
|
I

). Now, nptige here at the top, it starts a case number 82-1370 which
has a line throtigh it. ‘éan you explain that line? )

v, 1 did not draw that 1inéj

3. Okay. And up at the top:I see in ink, F-83-233. 1Is that correct?
A. Yes, sir. _ - : L
3. Okay. And this would be:actﬁélly the statement which went with this
particular file number .. s that correct? '
. Yes, 8T . ' :
. ' 1 |
. Okayl : Loy \

) (-
(Py. Medaries) "Sarah, are’you familiar what case 4821370 1s?

A
Q.

Q.

A. -It's the homicide of Sh}ﬁry Alférd.
Q.

v 1 - ) ' | E .
All righg, do you know if any of these gtatements. that were taken during
thig Barry Beach investigation were {ncluded in the Sherry Alford £ile?
. . | '

A. There possibly could be'made‘copies in that file.
. iy S

Q. gSgﬁ. via) So in other words if jou'aee more than one case number on
a transcription itself,’ 18 that an indication that it has probably been
filed in more than one case file?
1 t '

Yes; sir, that is done Py Lt._Nall.
. | R

| i

A.

Q. Se ﬁe would have knowlepge of that?
H [ , . i ] 1.
4. Correct.

Q.

i . .
"Now during youy. course of duties also, do you ever recall typing any-
'phene transgriptiona? Co

A..'¥es; I do.

by
L
U
. 'y . ) . .
Q- Do you reegll who that bHone'conversatipn'was betwaen?
A. Sgt. Jay Via and DI ,
. Woyld that have been Sh?ﬂiffibegn Mallhum out of Wolf Point, Montanal

Q
A. :?haF's correct. . ) : : 1 j } :
Q. lAqd:do you recall just bff the top of your head what this conversation
,gvolqu around?" A T .
i . ' i

| i 1

A zItﬁggs.ccncgtning the bhdkgxound of Bariy Beach and what took place in
JMontana gnd - o , 7 -

0
bom;cige W occurre

Lo ]

~. Correct. -
1
1
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Y
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t | !

”éhge 5: Statemeﬁf\ffém‘Deﬁuty Sarah Wright Speir, wf.
e _ : 7 ,
And rhis conversation that I was having with Sng;iﬁf.ﬁallhumhmag_%igigﬁ
“a packground as to théir‘deggilgﬂig_ggat particular ;Eggigigigéon
P T L +
A. That's correct. ::
Q. Do you recall if Shefiﬁf'ﬁallhum, in fact, made reference to the fact
that Barry Beach was a;i}l a suspect in that homicide?
A. Yes, he did. .
Q. Okay. And he,t:anscriﬁtionrof which I 'have, would that be an accurate
reflection of the tape,that was made?
A. Yes, ir waaL ‘ ":1
Q. Do you know where that:tépe is now?
A. 1It's in the file - oh ﬁhé tape‘itsalfli
Q. The tape itself. : i . .
A. _hl_t?,s erased. i: ' T
Q. *jgni‘1;g%;_;LghL;_LgE_mé_éﬁk_xgg_thigﬁ—Fall of the recorded tapes which
_were taken into this file - haye qﬁgxﬁhggn.eraagdf

A
Q. - And thpt wag by Lt. Nall
|

H
|
I
?
I 1
A, Yes, sir, 1 by Coa
" LI :
Q. - Deputy Medaries, do you'hgve any other questions?
* - R R . s
Q. Ne. Yy .
S ) || ) 5
Q. ' Mys, Lee, do you have any questions?,
L , , [ 1
A. ' No. , T ‘
5 'l 1, ol )
Q.  Sarah, has gverything you have .told us,baen'trgthful.and honest and

. poryect to the best of'your knowledge?

- deposition at this tim??l
! , N ‘. . 1 .

1

Yes, it has, '

1s there anything you wish to add, change oT take away from this

No, |

Q. Shewing nothing further : :
Pebruary 3, 1984, §igned, Sgt: Jay Via and Deputy Richard Medaries
. of the Ouachita Parish:SPeri ffs Qffice. '

/kl

]

' Swarn to ang pubscribe¢
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,' this deposition is coneluded at 0833 A.M.,

1 1 1
i . 1
. t '

?efore:me this 3rd day of February, 1984.

iR e
Kathryn Pitman Lee, Notary Public
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James A, Walikonis '
DOB: 7/26/61 Lo ‘ 7 afa,? ’L’
S8#: - 516-76-2858 b
ADDRESS: Box 37 3

' Reserve, Mt. !

|
I
l

PHONE:  286~5621

; : £i2f?/{:zﬁkﬁ:zc,/¢522¥41425’ﬂ
, \%Z:./’ 253, WW/

on 11/18/82 at 1433 hours, 1 conducted an intervAew WitW WAILkonis in referenc

onis in reference
to the Xim Nees homicide.
Yo

. o, voett L,

I
[
|
|
|
Subject stated .that he knew and dated Kim Nees in highschool at Poplar, Mt. Subject
cdated Nees from Sept. 1978 until‘December 1878.

] i
walikonis stated the relationshiﬁ was not serious hnd they Jjust stopped dating and
started dating other people. ! s ”

b B . ”),:aﬂj D; A
walikonis stated the Jast time 'he saw Kim Nees was June'l5, 1979. Bubject tock Barry
Beach to Poplar from the Walikonis -farm.' Beach had been’ employed at the farm as _a 1aborer
walikonis staye ' - {

_jchagun, and Steve ‘ labove were parked'drinking-beer until about *I2" midnzght ar
Walikonis thought he Went to tHe'farm (Walikonis) after the party broke up. He did not knc
where Kim Nees went ! v Fh

‘ ‘ HJA:V/ 0/‘7'7;:”

H l |
Walikonis stated that Xim Nees'aﬁd Pam Nees came to the Walkonis farmon 6/16/79, during
the'day”to pick up 'a purse beldnding to Xim Nees and left in the Walikonis vehicle from
the previous evening., Walikonis !did not'see the Nees girls, his mother got the purse
for Kim. Walikonis stated that He did not go to Poplar on June 16, 1979,
- 1

| vy

Walikonis submitted to a set of major case prints to be compared to prints taken from
the vehicle of Kim Nees. This'was done willingly by Walikonis with the knowledge they
would be used for comparison, ' I

’

- }
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) RON WILSON .
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January 5, 1983
THE FOLLOWING WILL BE A RECOR ED INTERVIEW:

TAKING PLACE: ‘At 307 Clara Drive Monroe, Louisiana

REGARDS TO; A case #82-1370
THIS INTERVIEW I8 BEING

CONDUCTED BY: . 8gt, J. Via and Deputy Richard Medaries

of the Ouachita Parish Sheriff's Office

With Mrs. Carolyn Beach, spelling
B-e-a-c-h, white female DOB: 2-16-45
address 307 Clara Drive.Monroe, Louisiana
345 2432

THE - INTERVIEW 1S:

THIS INTERVIEW IS:’ Concerning her son, Barry Beach

a white male who is currently
incarcerated in the Ouachita Parish
Jall Extension

THE DATE IS:
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' January 5, 1983 ;
| . ' .
|

THE TIME I5; 12:16 P.M.

Q. Would you state your namé,'please?
. |

A. Carolyn Beach :* ) ‘ , 3 -
i R

L .

Q. Mrs. Beach are you aware that everythlng we are saying isfp/ing

o
recorded? , | o ‘,/”/,1
Y : o ! .
(I T '

Aqd is that with your peqmission?

Ies, I am.

—_————n

L4
(I . g

Wlth my permission. -
And has anyone forced yoﬁ %n any way to talk to us?
Nl | | |

Q. Or threatened yow in any %%y?

Lo IS & T

34

A I“?e been threatened, but:I:don't:know who did it,

. Alfiéht, has any police offﬁce: th;eateneé you to talk to us?

l
Ao No( no uh-gh L

Q. quy, has any police office or member with the DA s Office promised-
you anything in return for alklng?
I ) L}
Uh"uhu . . 1 :
A ! .
. And is it your desire to qohtinue,with this interview?
H | |

Ao TE iBL 2

e Okay, I believe you had cqlied us .in regards to your son, Barry is
that correct?

1
' i
i, Barry'is my step-son, .
I.“v} . 1
.'- I8s your step-son? ,

.. Uh,.his mother Roberta Cllncher lives in Poplar. Montana, Poplar,
Montaqa . )

C. Uh- huh

Yoy
L
U 1
U
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pge. - 2 Interview with Mrs.|Carolyn Beach continued

A

Q.

1 1 |
Sbe g hig real mother nBob Beach is his real father.
| i 1

Dkay b

o
Which lives here w;th me, we are legally married.

Okay, uwh do you mind if I call you Carclyn?

No, I don't, please :i
' i

P

Carolyn, exactly why'did you'call and want to talk to us today?

'Well, I called because of this and there is Bob.

Is that goxng to create a problem?
o, I don't think sor : ‘

The tape will be tempokarily turned off at 12:17.

THIS INTERVIEW RECORDING CONTINUED AT 12 29 P M. on 1 5 83

JOINING US;

Q.
-
0,
Y
0.
.
0.

A,

“Twenty.

: : Is Mr. Beach

fPll:name, please?

1
I
Would you state your:
I

[
‘:

Bob Beach.

Bob, what is- your daﬁe of birth please?
7th. of Novembe:, 19ﬂq.

Ckay and are yeu awa%% that we are recording this interview?

by 1

Right. v o

i : o .

And is that with you; ?ermission also°

Yes. : : : L '

Now, while the recorper has been turned off we have been talking
about I believe you:'son, Barry Beach is that correct?

nght. -

And we've been discusqlng some problems that he has, is that right?

|
Right. -

have? ‘ |

~ 1!

|

And uh would you juat:tell me what xind of problems that Barry does
| .
|

I think he has a ment 1 pxoblem, maybe .a split personality where he
might do something ang then not remembex doing it. Uh, I believe
that he could look you straight in the eye and lie, pass a lie
detector test, anything of that sort.

|

Okay, do you know if ne has ever received or anyone has attempted to
get him any type of ,physiological help? ) .

His mother tried, butlhe wouldn't go.

Okay, how long ago ﬁa$ that been, Bqb?

1 would imaqine he wae about 15 or 16 at that time.

Alrlght hqw old 15;B¢rry now?

1

i
L
Loy
b
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bge. 3 INTERVIEW WITH CAROLYN AND BOB BEACH CONTINUED

Q. ge is 20 years old néw? i

A. {Mrs. Beach) He will'be 21 next month. |

Q. Okay, now we had diséuSsed the fact that Barry has been down hexe
o fo angd on since somewhare around the summer of 1980, is that correct?
B, gn and off right. :'

@; gggg?anﬁ I believe tﬂat ya'll told me . he spent the summer here in
; ' .

A I think he did, yes.: i o

Ay
Q!‘

i

-

Q.

A

0.
. us that he has a very

Alright, do you remember if he'was here during the sprlng of 1981, say
around ﬁarch oy Aprii?

1

1
I ' 1

I can't remember. : ‘
Could he have been aqd'you just don't remember?

Posﬁible. -

- pkay, what about uh 4uring uh the first part of 1982, say around the

epd’ of January or_Fepr#ary could he have been here at that time?
H .
: [ A o
puring January or Feﬁr#aryior 19827

(Mrs. Beach) When? :

{Mr. Beach) A year aéo?
A year ago? ::

i I

(Mrs. Beach) I don't:t*inklsg.
Okay, could he have ﬁgén and’ you just not recall it?

} 1 . .
inra. Beach) Cpuld hav% been, I would have to really check up on that
to be sure. , : .

Okay, now these problems that we discussed I believe Bob that you told
2trong hatred toward his mother, is that correct.

(Mr Beach) Right O :

Do you know if he ever transﬁers that, hatred to his mother to other
#emales? Sy

i . [

‘Mr. Beach) I don't kngw L ; . "

Okay, have you ever ex#blted any kind of v101&nt tendencies toward
another ‘fgmale? i .

Uh, only toward Caroly he called her mom when he got mad and just,
said, told her wouldlkill har.

Has he ever made Carolyn, haq he ever made any attempts to do you
bodily harm? Lo -

{Mrs. .Beach) Nn,'bec;uée I pretty well stay on guard.

équ, does Barry hav; $ny access to any kind of firearms or other
Weaponﬁi _ f

{Mrs. Beach) ¥?f' sx%.:He has our 22 rifle.

What xind of 22 rifle qoes he have?

Yo

b
L
Ly
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pge. 4 INTERVIEW WITH CAROLYN AND BOB BEACH CONTINUED

Q.

A

gingle bolt action(Mis; Beach)

Qkay, what about any:cﬁher’wéapons any hand guns or anything?
(Mrs, Beach) Nane thét:we know of.

Are there any hand gdné in, the house?

'{Mr. Beach) One 22,p£sﬁol.i j

1% it an automatic ox éevoivér?

(Mr. Beach) No, just a little old

(#rs. Beachl-BevolﬁeQ.l : :

;ﬁr.‘Beach) saturday ;ight;spécial, $9.00 job.
Okay, would he have h;é access to that though?

'(Mra. Beach) No, sir.i b

: Qkay, yh does have you ever heard him talk of any other kind of

' {Mr. Beach} You got m% ;

firearms that he may have had or shot or somecne was trying to sell
him or anything like that? . '

. . ' | { .

(Mr. Beach) The only gun that he ever brought down here was uh a

« 282 ~=-~=I think it was a rifle.
4 E

[
Okay ' Vo |

i
|
| t : i
I
'

© Bplt action(Mr. Beach) 1

oy .

Do you know where that weapon is now?:

- Iﬁ’s back in Montana.{Mr. Beach) -
' b

1

(ﬁrs. Beach) It belonged to his mother.
. 1

g : o r
Okay, now he is originally . from Poplar, Montana?
i v |'I i .
{Mr. Beach) right. by
by .

* And what county is thats in up'there?
1 | '

. . i I '
Would that be uh somewhere iaround River or Roosevelt County?
i | \ ' .

" {Mr. Beach) I couldn't tell you, f

: : . o . :

(Mrs. Beach) .Well, Rodsevelt County I'believe according to that is

in Wolf Point, Montan?.l T

- |

And Wolf Point by
|

¢ Co . .
{Mrs. Beach) I don‘t'%now how far that is, I have never been up there.
: ] ;

. ' Okay, getting to this'piece of paper that you are referring to that
' we have been locoking at'this is a letter in regards to an investigation

" " that wag conducted whére Barry was the suspect in & homicide, is that
, _ .

- " xight? :

a!

A.

' i
. ' {Mr. Beach) Right. :I

| .
And tp you;.knowledge:uh has that homicide been resclved or disposed of?
Lo ' | C ' :

{Mr. Beach) T¢78” an uéclosed case,
v | . )

L
v
U
b



.’ 5 INTERVIEW WITH CAROLYN 'AND BOB BEARCH CONTINUED
y T

L | e !

i 1 R .

i ) , o i '

1% T B 1

the circumstances are right he would be capable?

‘b, S0 in other words th#t}haven“; taken any action against Barry?
A. (Mr, Beach) Mo, AL | |
b; and uh would you havé Fny'objections;if we retained a copy of this
! for opr records? L .
[ ’ ' i '
e (M. peach) No. : : ; j
[ ; [ . . .
Qs pkay, ubh now the reaaoh Carolyn that you called and the reason that
) e are here is that yop rgce;vad a threat from Barxry last night,
. is that correct? Vo : '
A, (Mrm, Beach) I% was éiﬁheﬁ f#om Barry or someone standing near him.
3 i . "
Q, pPkay and as I apprecia%e what you have told us before turning the
. . recorder back on is that yh Barxry wasg arrested in connection with
your daunghter having, rin away yesterday, is that correct?
' - ' ' I
A. (Mrg. Beach) right. , 1 _
0, And that Barry called %oulfrqm the Ouachita Parish Jail or Jail
{ Extension? - L . : '
P 1 ,
A. ‘(Mrs. Beach) Right L
r - [N - ;,l .
p. Beg yeur pardaon?. 1 C
o ! Lo |
A, (Mrs, peagh)'night' by :
TR . | | ,
Q. And that during the coprsé of that conversation a statement was made
' that they kn6w'where=ypur_daughter was and that they were going to
' kill you, is that corxect?
R X L o
A. .Mrs. Beach) That's right.
' . ' o : ' s .
0. pPkay, 6e you have any feay for your personal safety if Barry 18
. yeleased?. Py
: _ _ _ - .
A: (Mrs. Beach] 1 not only have, fear for my personal safety, 1 have fear
.+ for Bob's safety andimy daughter's and my neighbors.
: . ’ | | . . ‘ i
Q. Okay, &P YOu feel if Barry is released that he might try to take some
.+ kind pf.agtion against you? . :
f : ) . Iy : \
A. .(Mrp. Beach) ¥es, 1 do. |
r . o s ) l '| . . , .
0: Okay, quite frankly let me ask both of you this and you can answer
~ individually-Do you think . Barry is capable of murder? I know that
4s a hard gquestion, especially for a parent Or step~parent to answer
' but, just based on what you know about him
' ! i I f o v
A. (Mr. Beach): When hig mood.changes, yes.
T ' B :
Q. &o, ip other words if -
: C
A. {Mr. Beach) I think 'so.
Q. Carplyp, do you feel the same way?
5 . N 1 | . )
‘A, . (Mrs. Beach) Yes, I do.
. o
Q. -Hag there ever been 'a time when he has been with you that either one
7 of you have felt that he has done something very wrong?
' . . . | ; ) , .
A. (Mrs, Beach) No, only iyesterday.
- ' b . .
Q. Okay, Bob 1 helieve 'you were talking to us before we started this

;eqp;éé;;aga&u*fhatlsometimes uh Barry would go out of the house and
tome back With scratches on his back or something like that and you
wouldn't know what had happened?

. ] | , ,

. ] 1 . o

1 ) ' b |
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6 INTERVIEW WITH CAROLYN;AND BOB BEACH CONTINUED

A

(Mr. Beach)} He lookeé Fiké he had been running through briars or

socmething. .

f 1 , .

Would his clothes-everibegmugdy or torn ox anything like that?
. . . 1 [N :

{Mr, Beach) Muddy, yeh: f L ,

gmts. Bepch)‘Yeh 1 o

- I H . . .
What about any uh any Lloqdnﬁtains oY any blood on his clothing, 4o
you recall any like. that? 6 ..~ . . .

[‘l - " ' .
{ ¥rs, Beach) I've never foupd any blood on him.
' U ; .. ' ' ’

pkay, o

. by : n .

(Mr. Beach) He's suicdidal, I've found him laying in the floor with

a knife laying beside pim.  , ° : o -
by , :

(Mrs. Beach) But I thipk he was trying to make me and Bob think that

he was going to xill his self. \ :

4 J | s . ' ' : ,
(Mr, Beach) I've ask him if he was going to attempt to commit suicide
and he says yes, buti he hadn't done it vet.

1 | E \ .
Un, so there is no actual, attempts of suicide that you know of that

he has attempted on his person?

L S :
(Mr. Beach) No actual at%empts. :
. § 1 L f
Now, Ve
B ) Ty . : 0 .
(Mr. Beach) When he gets mad. at you he wants to destroy something uh
like he bought me a pair of Dboots then he got mad at me and cut them
up. Uh, the other night he destroyed some tapes or tape player out
of our car. He seems' to want to destroy something that belongs

I | 5 b ' .
Let me ask you this,' what kind of cars does Barry have access to now?

. | . > !
Dh, a red 73 Ford Torino is all, now. {Mr. Beach)
I l R N !

pkay, rh b .

! [ . o
(Mrs. Beach) We don!Fiallow him to use our family car.
. ‘ : | |

Okay, whosp Torino is ithat?

s i | .

¥ : : I | i .
He bought it, where did he buy that from, do you remember?
" b .

{Mr, Beach)Uh; b

1 § B
{Mrs. Beach). It was up on Louisville Avenue right up there by
; et

er. Beach) What's that old cheep car lot up there
I .

by
L

okay
fmr. Beéch) Paid $5q0{00 fof it.
Haw }eng has be had:téat gér?
&}Mrg. Beqpn? since : :

(Mr. Beach) Three mén?hs

AMrs. Beach) 6Etobeﬁ
I .

I
!
1
i
I
I
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pae, 7 INTERVIEW WITH cnnéﬂyn AND. BOB BEACH CONTINUED

A; (Mr. Beach) something:fikei :

Q. okay : :

K.‘ (ﬁrs. Beach) Last of P&tobér,taround the last of October.

Q. Whep Barry has been har; oﬁ other occasions what type of vehicles

) did he have or would ;hF héve:access to?

A. ;#rs. Beagh) We went hunting the week—-end, Christmas week that week-

Fnd i | ' N
! f .l ] , .
¢. Uh-huh S
T t l ' [ ' ) .
A. (Mrs. Beach) Christma? day; we left Christmas Eve
| i .t

-

é. Okay, we cpme‘home on' Sunday afternoon. Our neighbors informed us

: that Barry had had a Pdrty'over here and that he had kept girls
aover night here. - o _ _

. |

9. DPo you know who ﬁhesebqirls were?

A.  (Mrs. Beach) No, sir we do'not.
} 1 .t

¢

Q. Does Barry have a steady girlfriend?
. I i 1

A. (Mrs. Beachi He donftzﬁnow'that}
. TR TR

Has he ever mentioned &ny girl by name or brought one over or anything?
Does Bayry have any f#ﬂends that he associates with?
- E D !

R (HEs.P88RB) "EPEYL Crace:

A.. Uh, whérg does Darryllﬂive?

1 ! - § .
A.: {Mx. Beach} Out on El;%n Street in Wept Monroe.
(Mrs. Beach) Ellen Drﬁﬁe Wgs;:Monroef

A
. * 1 ,
3. (Mr. Beach) He's empried with this bpy.

And how old is Darryﬁ?:

I I
(Mrs. Beach) I\beliemeinarpylﬁis 19,18 'or 19.

Q

A

3. (#r. Beach} 18 or 19 |
0. okay, uh who else doas 'he hang around with?
A
0
Q

X ¢ . . .
(Mr. Beach) That's aho&t it, that's his main buddy.
; o T _
Okay, up b
[ | .
. pDoes Barry wuh, does Bafry have a drinking problem, does he drink that

A, {Mr. Beach) He has anbéd drinking problem.

[ . .
He does, does he do mogt of his drinking around the house or does he
go to a jounge? i
e ’ i . ,
A. {Mrs. Beach) Na, sir we don't allow it here.

. D
A, (Mx. Bgach] Rep't allow it here.
' i

Q. Po you knaw what lounges he frequents?
‘ o

-

b

b
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pge. -B INTERVIEW WITH CAROLYN AND BOB BEACH CONTINUED

Q. J.B.'s, do you know if:he hsés any narcotics?

A. ‘(ﬁr. Beach) I'm sure:hé does.,

a.. Have you ever geen him with any?

&.: (Mrs. Beach} No, sir. L

T

d.; goeaﬁuh Barry work aéyﬁheré?;

A.:‘(ax, Begch) He told Js:he'ﬁofksat the Civic Center, is that what they
-+ call it ;n West Monroe . | - '

A. (Mrs, Beééh) anyentigﬁ Cente}u

§;; {ﬁr. Beach) Cppventio;:Cenéen

A;j (Hrs.'Baaéh) I‘qallea aver:thére and they told me that Barry didn't
+ wprk there. b . )

Q;i Alright, let me ask y;d this,lhés he ever told you of any other places

other than the Convention Center that he might have: worked? '

A;' {Mr. Beach) The only ;éhe;.pléce is

A}j ;ﬂrs- Beagh) Sqme‘kin% ;f éen£ company or something

A.'f iﬁr. Béach) Héd to put Lp éoﬁ; tents ér take doﬁn,some tents, but that'c
; cpnnected with the Colnvaention- Center ;n some way and.then -

Q. Alright : R

A;‘ (Mr.ABeach) And then he:wofkéa‘constrﬁction with my nephew, carpenter
© ' construction for awhitle. Theyvhglp build the Holiday Inn.

A. (Mrs. Beach) While I Lahkeé téihis moéher she told me not to take

| nothing else off of B?rry and I den't intend to. :

Q: Excuse me, what is.hif ;other;s full namé?

A. ' (Mr. Beach) Roberta : : . '

A: ' (Mrs. Beach) Clincher: ; :

QT; Ciinchef? | : : .

A'~:£é;8: Begch)th—huh : F f

Q{ Agdlwherg does she:li?elnoy? "

A. ;{&rs. Beach} Paplar, go;taqa.: :

Q. 'Po you know her address! or her phone number that we could get in
~ touch with her? :; :

A. (Mrs. Beach} I'm sure:I:have it here ggmewhere.

Q{ ‘Oﬁay, that!g ;ipe. : : o

A. {Mr. peach) She said'he had to leave up there because he got in so

- much trouble énd he béa? her up then he beat his step-daddy up.

Q. What k;nq ?; F;ggple-Qiﬁ hg ggt in up there this last time, do you

know?,

i
A. {Mr, Beach) Not unless:it woyld be J.B.'s,

Yo 1
I
l‘]
I
P
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9 INTERVIEW WITH CAROLYN‘AND BOB BEACH CONTINUED

A. (Mr. Beach) I think art'was theft
b; oyou know if Barry hah been’ involved in any thefts or burglaries
» '+ gince he has- been dovn here?’ '
h: (Mr, Beach) Oh yeh, heljugt got out of jail.
Lo 1
F§ Dkay , : L | , |
A, (M, Baach) In West no}:me ‘
b. And was Mr. Craft with‘hiq o$ those occasions that you know of?
A. {¥r. Beach) Right. :; b
C: I believe you had told us earlier that Barry at one time attended
a school in Bastrop,,Lou151ana is that right? .
A. (Mrs. Beach) Uh-huh , | j
:A. (Mr. 'Beach) Right, a,private:school
':A. {Mrs. Beach and Mr, Bqach) Prairle View Academy.
;Q. Ang how did he get tp and frpm school?
A. (Mr. Beach) Uh my broqher lives up there, I think he went with some
of those. ' TN I -
A.  (Mrs. Beach) He went with Pat.
'‘Q. Would he stay up in;qutrop while he was going to school at that timev
A. Mrs. Beach) Uh-huh | |
‘A (MF. Beach) That's niéht.
Q. ‘and what is your hrétﬁer'k name?
;%. (Mr Beach) Tim Beach, o
Q. Tim Beach, and do y;u|know-mlm 8 address in Bastrop?
:R. Rt. 4 CQpper Lake Roaé(Mr. Beach)
Q. 'Rt. 4 Cooper Lake Road" |
‘B, ;(M: Beach) He stayed up there awhlle, here whxle back but we went
:; .and got him. [ Coa )
:q: Okay, while he was inroh}exguse me Rlchard - ' -
tg: 'Go ahead - : L L
"Q. While he was in Baséfﬁp did he have .any access to any cars up there?
A. . (Mr, Bgach) Only a-;r;en.Chevrolet truck.
\b. Green Cﬁévrolet truék& ' '
' 3. {(Mr, Beac¢ch) He got ; hittle'job with Berry‘é Packiné‘céﬁpény
: up_there. ly | _
Q. Uh- hph :_:
. 1}‘ l

- {Mx, Beqch) My brother Joaned him his truck to drive back and forth

to vopk |

|
|
|
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. 10 INTERVIEW WITH CARbLYN AND BOB BEACH CONTINUED

| .
t a . locking gas cap, 80O he couldn't get any out

pge

T T . . )

Q. Did your brother own.aby other kind of vehicles at the time?

A. (ﬂf. Beach) Yeh, he haé a Crysler Cordova.

. | , 4

Q. What color is that? .;

v ‘ : . '

A. (Mr. Beach) Sort of a tan colored, isn't. it?

o . ' g ' . :

A, (Mxs. Beach) Uh-huh 1 N

| .I ' ' ‘ - |

'?'l okay' ‘ . Co | l ‘

' _— I . » h i .

A, (Mr, Beach) And he'sigpt a little blue Chevrolet Luv truck.

i R Loy . » : . . . . )

Q. ©Okay, have you ever noticed that while Barxry was here if you would

' go to sleep at nightiand get back in.your car the next day, would

' you ever notice that!ypu didn't have. as much gas or it had been
driven around or something like that?

R }

A. (Mrs.Beach) Well, I ¢oO

I . [ 1 .

Q| Right !.] ‘ I

' ) ) 1 | R . .

A, [Mrs. Beach) and I've never missed any

. 1y ' a ' 1

Q. Oh, okay b '

N K l l X . . N .

A. (Mr. Beach) But we thimk he was up here the other morning, she got '

’ woke up by the dog barking and said she heard someone rattling the
doorknob, this was about 2:00 in the morning. We took his door key
gway from him. o : :

‘. : by : ' '

Q. What would be the longest:periocd that Barry would be out of the house

, that ypu didn't know about? " and then, or say wake up at night and
see that he was gone?.! y ) '

C by Lo : '

A, (Mrs. Beach)Well, I've never. woke up at night and found that he was

‘ gone. ' L
. B .

Q. Okay, would he ever leave and. stay gone for a couple of days or any-
thing like that? b ’ ' '

' I .

A. (Mrs. Beach) ¥eh, well he's done that several times, but we pretty
well kney where he was. :

i 1 . .

Q. ©kay, 40 you know of any other establishments in this area that
Baryy frequents such as like Bowling Alley's or Game Arcades or
anythipg like that? :

R o 1
A. (Mr, Beach) Hang Out ' -
| t I
Q. He likes to go to tﬁe'Hang out?
S e | Y

A. {Mr. Beach) Apd theé they stay over at parryl Craft'’s a lot; over
at his house. . : -

Q. ‘Okay :‘

: | :

A. (Mrs. Beach) Well, now Darryl's daddy ain't gonna put with no bull
over at his house. ' '

Q. Okay, well primarily. I'm trying to get an idea of what kind of move-

. ‘mepts Bayry would have while he was out running the streets, ub
T believe you told me'the only .access to Weapons that Barry had
is. a 22 single shot, pistol-uh rifle?

’ * I o ‘
‘A. (Mrs. Beach) Rifle, bit he bought that from Darryl's uh from Darryl

I helieve it was his Prandaddy‘s. But the best we know and I'm here
all the time, the gyn has stayed back in the back bedroom, Barry
I don't think has eye? bothered it.

L
o
by
1o



pge. 11 INTERVIEW WITH CARDLYN AND BOB BEACH CONTINUED
g ; . . T T -

[

Re
A.
A,
Q,

pkay, let me ask,you:this, what room does Barry stay in when he's, he:

(Mrs. Beach) The back Fédroo@

o}

(Mz. Beach) Back bedrobm

pack bedroom, have yqu ever noticed any jewelry or things that Barry
would bring home that you wouldn't know where he got from or say any
driver's ljicenge of fepales or any identiflcation cards from other
females or anything 1§ﬁé that.?

'

(Mrs. Beach) No. '|
Kave you ever checked pnd 109ked for anything like that?
er, Beach) I've been back there |

{Mrs. Beach) 'Bob and I have dhecked several different times for thing.
and we've never found pnything. .
Okay, other than thelphysiolqglcal problems that Barry has, does
Barry have gny kind of , medical problems that you know of?

{Mrs. Beach) Not that ; know of .

Has he seen any docterg in town for any kind of medical problema?
by

(Hr Reach) He's got|a,pretty good arrest record uh we were talking

about the dates he had, been here and whatever. Monroe and Bastrop

he's got a pretty gomd,record like he's had three DWI's. He's been

arrested in Bastrop for }fighting, so on and so forth.

QOther than flghting,lhas Barry ever been arrested for kind of violent
activity such as an Aggravated Assault where weapons were pulled or
pnything like that that yau know of? .

| f .
{Mrs. Beach) No, he's a good healthy~boy he can about maintain his ow.

L R .
What about up in Montana?,

[ .
IMrs. Beach) We don't know. 0

1

Ckay, but.let's see inirecapping this. Barry was here during the
summer Qf 1980, is that right? :

(Mrs. Beach) As far asxwe know
1 S

A: (&r Beach) I thlnk se.

Q.

A,

Q.
A.
i
Q.

|

Qkay and he could havelbeen here during the spring of 81 the followin:
year? Gonna have to answer yes, s0 this uh .
, Co T C
{Mr. Beach) Yes, uh about the only time he may have been absent, uh
they wept to Tulsa andi worked for awhile.
. D
Okay, so more or less from June of 1980 until the present, he has
been more oy less here in Monroe, is that correct? I believe you
gaid he did a stretch of service in the Military?

by

(Mr Beach) Navy s

In the Navy? When dld ;hat take place?

(Mr Beach) Uh, last 1t was during last deer season wasn't it?
{Mrs. Beach) It was the later part of the summer.

of §27 : |
(ure. Beash) Wav-
.
|
|
!

|
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12 INTERVIEW WITH CAROLYN AND BOB BEACH CONTINUED
-] .

cause he missed deer season
from there, how long ago

here somewhere,

a minute we will look for

gge.
| t
Q. Or of 812 b
i \ | .
A. (Mrs. Beach) You mean when he went in or when he got out?
L ' .
0. Right, when he went in?
: L
A. {(Mr. Beagh) He went $n|during deer season
; | .
A, (Mrg. Beach) This new year is throwing me.
L Iy . ;
. " ] l
Q.I Qikay ’ | ] . \
A, (Mr, Beach) He went in'during deer season,
) gtayed in there what} three or four months and got out.
- i . { . o !
0. Okay, and when did he get'out, let's start
has it been, has it ?a n recently?
, ‘ ; Eee
A, (Mr. Beach) He’s'got:s?me discharge papers
Q. Okay, | .
A, (Mr; Beach) If you wénted‘to‘cut that off
these papers. ‘: co ) '
Q. Okay, turned off at ;2}47'P.M.

RECORDING CONTINUING AT 12455 ‘P.M. DURING INTERVIEW BETWEEN BOB AND
CAROLYN BEACE AT 307 CLARA' QRIVE: ’

0.

I s

.Al

0,

Once again I'm goingltb ask ‘you this, has

since Barry been here

hag he ‘ever exibited ahy type of indication to you that something

dreadfully was wrong oY that was, had done

something other than

simple thefts or burél?rieS'that was puzzling.him?

(Mrs. Beach) The only thing that ever puzz

ied me, the.answer to that

gquestionh is no. The pniy thing that has-ever -puzzled-me is why, we

try t6 be #o.good to him, have tried to do

everything that we possibly

could, but he always,chught Bob gone 'and he always showed his hatred

toward me, but he nsye? did ‘it in front of

Bob, how was your reiahionship with him, 4
or anger to yow or? , | _
(Mr., Beach) I thoughp,kit was pretty good.
that much uh I didn't raise him, didn't kn
to know ‘each other, but ever, ever time we
good he would do somgthing to make me mad

could youn tell, Caroiyb when he was Qoing
or anything would it seem like it would br
suddenly o
(Mrs., Beach) Uh-huh hé would sull up.
P

Qk ay :

* v
(Mrs. Beach) He woulﬁﬁjust set and sull an

Bob.

id he ever show any hatred

We didn't communicate

ow him. We tried to get
would get things going
at. him.

to have a spell of vioclence
ew over night or just

d stare at me.

pfter he had a burst:qf violence or violent behavior would he ever

follow that with extended periods of si
remorse for anything? |

. I
(Mrs., Beach) Uh-huh , |

how long §s the longeét period that you kn

(Mrs, aggch) A;nouple:of days

i1 1

]

|
]

i
! 1
oy
1

lence or like he was

ow of?
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pgé. 13 INTERVIEW WITH CAROLYN AND BOB BEACH CONTINUED
v M ) STy '

Q. A couple of days and his only close friend that you know of was

A,
Q.

1
|
i
'JV/RM/ss 1
I
1

Darry} Craft?

{Mr., Beagh) Right.

And other than Daxryi,'you'don‘t‘know of anyone else that he
associated with or was'close to in any way?
i .

b

(Mr. Beagh) No. . ‘

and no talk of any girlfriends or females that he was dating or
seeing or anything? *

er. Beach) He calleé Qirls,:l guess he went out with then, uh

pothing permanent. , |

nid it ever occur to:ybu or seem to you that he may ha?e had problems
trying to £ind girls,tp go out with him or anything like that?

(Mrs.Beach) No, girislloved;him.
Okay, if you never kﬁe# Barry or knew anything about him, what type
of person would he appgar_to_you-when you first met him?

(Mrs. Beach) A Jim Dandy fine nice boy.

M a i 1 £
(Mr. Beach) One of the'nicest mannered persons, yes sir, no mam
: . ! ] g

50, in other words hé Pould be the kind of person that you would just
like right off the bat? .

1
(Mrs. Beach] Uhrhuh . |
v N I
i
1

(Mr, Beach} -Right.

i
No. ' 1

|
1
|
Richard, do you have|4nythin§?
' . | '
| i

§
Do either you Carolyni or you Bob have anything to add or take away
from this recorded interview at this time? _

(Mr. Beach} No. |

{

:Carolyn? |
) ' )

|

J
1
|
|
!

(Mrs, Beach) No.

| X , , :
Okay, showing nothing:further the recorded interview is ended at
12:58 P.M. on January 5th. 1983,

I .
. SIGNED: Sgt. Jay Via -
' . Deputy Richard Medaries
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